



День рождение Деда Мороза

Официальным Днём рождения Деда Мороза принято считать 18 ноября. Эта дата приурочена к наступлению морозов на родине именинника, в Великом Устюге, и была выбрана самими детьми ещё в 2005 году. В этот день в Устюге устраивают гулянья, приглашают гостей со всего мира и даже организывают приём поздравлений через специальный почтовый ящик.

В средней группе «Радуга» (Чуканова М.С., Минаева В.Н.) подготовка к празднованию Дня рождения Деда Мороза началась задолго до его начала. Вместе с педагогами воспитанники беседовали о Дедушке Морозе, просматривали красочную презентацию «День рожденья Дед Мороза», прочитали сказку "Как появился Дед Мороз" и самое интересное – ребята нарисовали ему поздравительные открытки, кто-то варежки или валенки, чтоб Дедушка Мороз не замёрз, а кто-то новогоднюю ёлочку нарядил в красивый наряд. В завершении все открытки были разложены в именные конверты для Деда Мороза.

Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо, веру в добро. Ведь вера в чудо развивает у детей фантазию, творческое мышление, поощряет способность ребенка мечтать. Именно это в дальнейшем поможет ему ставить цели в жизни, справляться с неудачами, смело смотреть в будущее.



Воспитанники старшей группы "Одуванчики" (Щербинина М.Ф.) тоже приготовили для Дедушки Мороза открытки - аппликация "Рукавичка".



День толерантности

Ежегодно, 16 ноября в России отмечается День толерантности. В рамках этого дня в детском саду прошли познавательные мероприятия. Воспитанники групп "Золотая рыбка" (Соколова Н.В.), "Радуга" (Чуканова М.С.) и "Ромашки" (Кемайкина Л.В.) выполнили коллективные аппликации "Добрая ладошка", с целью формирования культуры межличностных отношений между детьми

Научимся терпимости и уважению тоже.

И станет мир прекраснее, добрее станет, может.

Мы все индивидуальны, особенные все.

Так будем жить все дружно и мирно на земле!

Р.С. Ребята группы "Радуга" в этот день раздавали буклеты "Будь не таким, как другие, и позволь другим быть другими!"



**!!Что делать если в семье кто - то заболел
гриппом или корона вирусной инфекции?**

!!Не занимайтесь самолечением!

!!Берегите себя и своих близких

 **РОСПОТРЕБНАДЗОР**
ЕДИННЫЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

**ЧТО ДЕЛАТЬ ЕСЛИ В СЕМЬЕ КТО-ТО ЗАБОЛЕЛ
ГРИППОМ ИЛИ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ?**

1. Вызовите врача.
2. Выделите больному отдельную комнату. Если это невозможно, соблюдайте расстояние не менее 1 метра от больного.
3. Ограничьте до минимума контакт между больным и близкими, особенно детьми, пожилыми людьми и лицами, страдающими хроническими заболеваниями.
4. Часто проветривайте помещение, лучше всего каждые два часа.
5. Сохраняйте чистоту, как можно чаще мойте и дезинфицируйте поверхности бытовыми моющими средствами.
6. Выделите больному отдельную посуду для приема пищи. После использования ее необходимо дезинфицировать. Больной должен питаться отдельно от других членов семьи.
7. Часто мойте руки с мылом, особенно до и после ухода за больным.
8. Ухаживая за больным обязательно используйте маски и перчатки, дезинфицирующие средства.
9. Ухаживать за больным должен только один член семьи.
10. В комнате больного используйте дезинфицирующие средства, протирайте поверхности не реже 2 раз в день.

НЕ ЗАНИМАЙТЕСЬ САМОЛЕЧЕНИЕМ!
**ТОЛЬКО ВРАЧ МОЖЕТ ПОСТАВИТЬ ДИАГНОЗ, НАЗНАЧИТЬ ОБСЛЕДОВАНИЕ
И КОМПЬЮТЕРНУЮ ТОМОГРАФИЮ ЛЕГКИХ!**

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
Подробнее на www.rospotrebnadzor.ru

**!!ЗОНЫ, ТРЕБУЮЩИЕ ЕЖЕДНЕВНОЙ
ДЕЗИНФЕКЦИИ В ДОМЕ!!**

 **ОПАСНОСТИ В ПЕРИОД РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА**

**ЗОНЫ, ТРЕБУЮЩИЕ ЕЖЕДНЕВНОЙ ДЕЗИНФЕКЦИИ
В ДОМЕ:**



ЭКРАНЫ ГАДЖЕТОВ
КЛАВИАТУРА
ПРИКРОВАТНЫЕ ТУМБОЧКИ
РУЧКИ ХОЛОДИЛЬНИКА
ТЕЛЕФОНЫ
ВЫКЛЮЧАТЕЛИ
ДВЕРНЫЕ РУЧКИ
САНТЕХНИКА
СТОЛЕШНИЦЫ

 **ИСПОЛЬЗУЙТЕ ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ СРЕДСТВА, КОТОРЫЕ
ВНЕСЕНЫ В ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ДЕЗИНФЕКЦИОННЫХ СРЕДСТВ**

egon.rospotrebnadzor.ru



Рекомендации родителям по обучению детей ПДД

При выходе из дома.



Если у подъезда дома возможно движение, сразу обратите внимание ребенка, нет ли приближающегося транспорта. Если у подъезда стоят тракторные средства или растут деревья, приостановите свое движение и оглядитесь – нет ли опасности.

При движении по тротуару.

- Придерживайтесь правой стороны.
- Взрослый должен находиться со стороны проезжей части.
- Если тротуар находится рядом с дорогой, родители должны держать ребенка за руку.
- Приучите ребенка, идя по тротуару, внимательно наблюдать за выездом машин со двора.
- Не приучайте детей выходить на проезжую часть, коляски и санки возите только по тротуару.





Советы по безопасности на дороге.

Несколько советов по безопасности на дороге для Ваших детей:

- 1. Дети должны ходить только по тротуару, а не по проезжей части. Если тротуара нет, то идти необходимо по левой стороне улицы, то есть навстречу движению.**
- 2. Улицу нужно переходить по пешеходному переходу («зебре»). Сначала остановитесь на краю тротуара и понаблюдайте за движением. Если дорога регулируется светофором, нужно дождаться зеленого света для пешеходов, затем убедиться, что все машины остановились и только потом переходить улицу.**
- 3. Объясните детям, что опасно стоять за транспортным средством, которое отъезжает со стоянки или паркуется. Водитель может не заметить ребенка из-за его маленького роста. Кроме того, нельзя переходить улицу ни перед, ни за стоящим на остановке автобусом, троллейбусом, трамваем: водитель может не заметить пешехода из-за транспорта. Нужно подождать, пока отойдет автобус и только потом начать переход.**
- 4. Ни в коем случае нельзя сходить с тротуара на проезжую часть дороги, даже если другие пешеходы мешают пройти.**
- 5. Прежде чем ребенок пойдет кататься на велосипеде или на роликах, убедитесь, что на нем надеты средства защиты и к его одежде прикреплены кусочки светоотражающего материала, если на улице темно.**
- 6. Научите ребенка отличать звуки, извещающие об опасности от обыкновенных звуков, раздающихся вокруг.**

Уважаемые мамы и папы!



Лучший способ сохранить свою жизнь и жизнь своего ребенка на дорогах — соблюдать правила дорожного движения!



В период с 02.11. – 06.11. 2020г. проходил очный этап первого окружного Чемпионата «Будущие профессионалы 5+».

Детский сад «Светлячок» в номинации «Маленький флорист» представляла команда «Цветариус».

Команде необходимо было за 20мин. составить цветочную композицию, декорировать кашпо, а затем творчески презентовать выполненную работу. Воспитанники подготовительной группы — Рублёва Полина, Губайдулин Исмаил и Абдуллаева Нелли, полностью справились с поставленной задачей, проявили творческий и профессиональный подход в работе.

Команда «Цветариус» стала победителем окружного Чемпионата «Будущие профессионалы 5+».

СП детский сад «Светлячок» ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова

с. Большая Черниговка

Ответственные за выпуск: Чуканова Марина Сергеевна
4 Ноября День народного единства

***Россией зовется общий наш дом,
Пусть будет уютно каждому в нем.***

Любые мы трудности вместе осилим

И только в единстве сила России!

Плакат под названием «Россия - многонациональная страна» выполнили воспитанники подготовительной группы .

На плакате изображена ромашка – символ семьи, Россия одна большая семья, для разных народов, проживающих на территории; голубь – символ мира, он бережно держит в клюве нашу «Ромашку».

Через коллективную творческую деятельность, формируется у детей представление о России, как о многонациональном государстве.

